
Agenda MR-vergadering 27 mei 2024 

 

Aanwezig: Petra, Tonny, Tedda, Horia, Karen, Kirsten, Elif, Aylin, Aicha, Petra 

 

Onderwerp 
 

Wie 

Welkom Voorzitter 

Notulen laatste vergadering 
Geen op- of aanmerkingen. 
 

Voorzitter 

Mededelingen 
De formatie kan pas bekend worden als de begroting wordt 
goedgekeurd. Het aantal groepen hangt af van deze 
groepen. Dit zullen er vermoedelijk 16 worden: de kleine 
groepen 3 zullen worden samengevoegd tot 1 grote groep 
4. 

De vacature voor de adjunct-functie is vandaag online 
gezet binnen DHS. Bij de gesprekken zullen een OMR en 
PMR-lid (Tedda) en een teamlid aanwezig zijn. 
 

Formatie is afhankelijk 
van het 
begrotingsgesprek. 

Kennismaking met Petra 
Petra heeft heel kort haar plannen voor de Vijver aangetipt 
(meer Dalton, meer ouderbetrokkenheid). Ook de 
studiereis naar Zweden is kort besproken en welke 
bevindingen gebruikt zouden kunnen worden. 
 

Hele groep 

Verdelingsplan 
Dit gaat over de niet-lesgebonden uren en hoe wij dit 
geregeld willen hebben. De leerkrachten hebben gestemd 
voor de “op basis van vertrouwen”-variant in plaats van 
strakke regeling met uren-berekening van Cupella.  

 

Karen 

Noodprotocol 
Vanuit DHS is de vraag gekomen of alle scholen willen 
nadenken over noodprotocollen: wat doe je als er 20% 
onbevoegd voor de klas staat en wat bij 50%. Hierover is 
met het team nagedacht. De bevindingen worden door 
Karen en Louise verzameld en vervolgens geüpload naar 

DHS (kwaliteitsmonitor). 
 

Karen 

VO adviezen en plaatsing 
De doorstroom toets is afgenomen en de meeste adviezen 
kwamen overeen met de uiteindelijke scores. Twee 
adviezen werden omhoog bijgesteld. 
De meesten zijn aangenomen op de school van keuze. 

Twee zijn op de tweede keus aangenomen; eentje derde 
keus. Eén kind had nog geen school (overal ernaast 
gezeten), maar dat is uiteindelijk telefonisch goed 
gekomen. 
Er wordt een totaaloverzicht gemaakt en dat zal gedeeld 
worden met de MR. De algehele score ligt boven het 
landelijke gemiddelde. Als alles compleet is, komt er een 
bericht in de nieuwsbrief. Zou wellicht ook gedeeld kunnen 

worden in diverse sociale media. 

Tonny 



 

WO 
Binnenkort wordt er met het team een beslissing genomen 
wat betreft de nieuwe WO-methode. De keuze is tussen 
Blink, Go en Code D. Ook de kinderraad wordt hierin 
betrokken. 
 

Tedda 

Het beleid van school omtrent de religieuze feestdagen 
Hoe kunnen schooldagen opgelost worden als bijvoorbeeld 
het Suikerfeest of Offerfeest er is. Veel kinderen zijn dan 
vrij, terwijl de aanwezige kinderen op school “zoet 
gehouden” worden. Kan dat niet anders geregeld worden, 

bijvoorbeeld de hele school vrij. Karen neemt dit mee naar 
het overleg met Petra. 
Tip voor de andere jaren: overleg met bijvoorbeeld de 
OMR: zij kennen de data en regelgeving hieromtrent. 
 

Kirsten 

Opvolger Kristel 
Er was weinig animo. Yvette wil zich eventueel beschikbaar 
stellen. 
 

Horia 

Rondvraag 

Karen: het etentje staat op woensdag 19 juni. Komt deze 

datum uit voor iedereen goed uit? In principe blijft deze 

datum staan. We denken nog na over een locatie. 

Kirsten: Op welke dag moeten er hapjes zijn in de 

wereldweek? De wereldmarkt is op woensdag. 

Aicha: Kunnen de kinderen waarvan de ouders er niet zijn 

op de wereldmarkt toch rondlopen? Dat kan met het 

oudste kind. 

En hoe was het kamp? Wordt nog geëvalueerd door de 

leerkrachten. De eerste reacties waren zeer positiefs. 

Tonny: over twee weken worden de pre-adviezen voor de 

groepen 7 besproken. Met de kinderen wordt dit besproken 

tijdens het rapportgesprek; wordt aan het rapport 

toegvoegd. 

 

Voorzitter 
 

 

Vergaderdata: 

 
• Maandag 18 september 
• Maandag 13 november 
• Maandag 22 januari 
• Maandag 04 maart 
• Maandag 27 mei 
• Afsluitend etentje op woensdag 19 juni  

 


